



Република Србија
КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ

Народних хероја 4, 11070 Београд
тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs



Бр. 019-36/5-2017
Београд 07 FEB 2018 године

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Примљено:	07 FEB 2018		
мед.сек./од.	Број пр.-акт	Датум	
281	96	3826	

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
ЗАМЕНИК ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА
Милош Јанковић

Вежа ваш допис 281-96/17 дел.бр.44392 од 4. децембра 2017. године

Поштовани,

Поводом извештаја о посети Националног механизма за превенцију тортуре о посети Прихватном центру у Суботици спроведеној 21. и 22. новембра 2017. године, у ком су наведене препоруке за отклањање уочених недостатака и унапређење поступања органа, обавештавамо вас о поступању по препорукама упућених Комесаријату за избеглице и миграције.

Поводом препоруке: „Комесаријат за избеглице и миграције ће у прихватном центру у Суботици успоставити евиденцију ванредних догађаја“, обавештавамо вас следеће:

Поступајући по датој препоруци, Прихватни центар у Суботици је успоставио евиденцију ванредних догађаја.

Када је у питању препорука: „Комесаријат за избеглице и миграције ће предузети потребне мере како би се у прихватном центру у Суботици обезбедила исхрана за мигранте која је довољно разноврсна и квалитетна да одржи њихово здравље и снагу. Комесаријат за избеглице и миграције ће у Прихватном центру у Суботици обезбедити одговарајућу трпезарију“ обавештавамо вас о предузетим мерама:

Храну у центру обезбеђује и дели Општинска организација Црвеног Крста Суботица. Мигранти у овом центру имају три редовна obroка. Кувани оброк дели се за ручак. Храна коју припрема Црвени Крст је довољно разноврсна и квалитетна да одржи добро здравље и снагу миграната, и у складу са стандардима. Спроведена је и анкета међу мигрантима о томе колико су задовољни исхраном и резултати су показали да је већи број њих задовољан. Обезбеђен је и посебан режим исхране за дијабетичаре, тренутно се у центру налази једно лице са овом медицинском дијагнозом. Када је у питању чување млека за децу, обезбеђена су два фрижидера која сви мигранти у складу са потребама, могу да користе за одлагање и чување (млека и хране за децу првенствено). Распделу хране за одојчад и децу, односно формула и кашице врше здравствени радници (медицинске сестре) на дневном нивоу, и обухваћени су сви корисници.

Када је у питању обезбеђивање трпезарије, обавештавамо да су у току радови за постављање крова над предвиђеним простором у објекту прихватног центра. По окончању

радова, очекивано најкасније по протеку највише месец дана, планирано је обезбеђивање трпезарије, као и коришћење тог простора у сврху дечијег кутка, организовања часова за децу школског узраста и заједничке просторије.

Срдачно

